
Обгрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне

використання державних коштів» (зі змінами).
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Налобний освітлювач (код ДК 021 :2015: 33160000-9 -
Устаткування для операційних блоків, код НК 024:2023: 46807
Наголовний освітлювач з батарейним живленням)
Відкриті торги з особливостями

UA-2025-06-13-011171-a

114 450,00 грн. з ПДВ.

З метою надання якісної медичної допомоги прикріпленому
контингенту та у зв' язку з відсутністю налобного освітлювача в
установі є потреба в його придбанні. Налобний освітлювач є
необхідним інструментом у повсякденній роботі лікаря­
отоларинголога для проведення якісного огляду ЛОР-органів.

Налобний освітлювач забезпечить фокусоване, яскраве й мобільне
освітлення робочої зони. Сучасний налобний освітлювач
комфортно фіксуватиметься на голові, завдяки чому руки
залишатимуться вільними, що є критично важливим під час огляду
пацієнтів та маніпуляцій. Також обладнання дозволить проводити
огляд безпосередньо і в палатах, оскільки є частина пацієнтів з
пораненнями, які є маломобільні. Обладнання забезпечить
незалежність від джерел живлення та дозволить працювати лікарю
в будь-яких умовах.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені
відповідно до потреб ДУ «ТМО МВС України по Івано­
Франківській області» та з урахуванням вимог законодавства.
Також обумовлені вимогами до використання, а саме
деклараціями/сертифікатами про відповідність.

Розмір бюджетного призначення визначений Законом України
«Про державний бюджет України на 2025 рік» за програмою
(:КПКВК 1001050 Забезпечення діяльності органів, установ та
закладів Міністерства внутрішніх справ України, підготовка кадрів
закладами вищої освіти із специфічними умовами навчання)
відповідно до бюджетного запиту на 2025 0_ік.
Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до
Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі,
затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та
сільського господарства України від 18.02.2020 № 275. При
визначенні очікуваної вартості застосовувався метод направлення
запитів учасникам ринку. В результаті отримано 3 комерційні
пропозиції і згідно них була визначена очікувана ціна за одиницю
предмета закупівлі, як "середньоарифметичне значення масиву



І І І отриманих даних".


